
NAMEGATA  MAY 1. 20065

　

「
第
一
次
行
方
市
総
合
計
画
」
の
策
定
に

あ
た
り
、
市
民
の
皆
様
の
意
向
を
把
握
す
る

た
め
に
ま
ち
づ
く
り
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
を
実

施
い
た
し
ま
し
た
。

�　

ご
協
力
を
い
た
だ
き
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い

ま
し
た
。

　

調
査
結
果
の
概
要
を
お
知
ら
せ
い
た
し
ま

す
。

　

対
象
者
／
20
歳
以
上
の
住
民
２，
０
０
０
人

�　

有
効
回
答
数
／
７
２
８
票

�　�

【
行
方
市
に
対
す
る
市
民
の
意
識
】

�　

・
住
み
よ
い　

      　

 　

（
78
・
８
％
）

�　

・
市
へ
の
高
い
愛
着  　

 　

(

76
・
８
％
）

　

�

・
豊
か
な
自
然
環
境
や
の
ど
か
な
雰
囲
気

�　
　
　
　

 　
　
　
　
　
　
　

（
79
・
９
％
）

�

【
市
民
が
求
め
る
ま
ち
づ
く
り
】

�

お
住
ま
い
の
地
域
の
中
で
、
ま
ち
づ
く
り
の

施
策
と
し
て
ど
の
よ
う
な
こ
と
に
取
り
組
む

べ
き
だ
と
思
い
ま
す
か
。(

複
数
回
答
可)

ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
か
ら
、
約
８
割
の
方

が
、
自
然
豊
か
な
行
方
市
に
愛
着
を
持

っ
て
お
り
、
暮
ら
し
や
す
い
と
感
じ
て

い
ま
す
。

【
ポ
イ
ン
ト
】

回
答
い
た
だ
い
た
市
民
の
方
の
多
く
が
、
行
政

や
商
業
サ
ー
ビ
ス
の
充
実
・
災
害
時
の
安
全
体

制
づ
く
り
に
取
り
組
む
べ
き
と
し
て
い
ま
す
。

【
ポ
イ
ン
ト
】

回
答
い
た
だ
い
た
市
民
の
方
の
多
く
が
、
身

近
で
働
け
る
就
業
の
場
づ
く
り
、
福
祉
環
境

の
充
実
に
取
り
組
む
べ
き
と
し
て
い
ま
す
。

【
ポ
イ
ン
ト
】

回
答
い
た
だ
い
た
市
民
の
方
の
多
く
が
、

通
学
路
や
自
宅
周
辺
の
道
路
整
備
に
取

り
組
む
べ
き
と
し
て
い
ま
す
。

【
ポ
イ
ン
ト
】

回
答
い
た
だ
い
た
市
民
の
方
の
多
く
が
、
不

法
投
棄
対
策
や
河
川
の
治
水
、
水
質
向
上
対

策
に
取
り
組
む
べ
き
と
し
て
い
ま
す
。

�【１. 道路・交通環境では 】�【２.住環境では 】

【３. 自然環境では 】【４. コミュニティでは 】

�1 東関道水戸線の整備

�2 周辺都市とのアクセス道路整備

�3 幹線的な市道の整備

�4 生活道路や農道などの整備

�5 通学路等の整備

�6 その他

�無回答

� 合 計

� 項 目

254

382

312

382

426

39

51

728

人数

34.9%

52.5%

42.9%

52.5%

58.5%

5.4%

7.0%

比率

�1 治水対策や水質向上対策

�2 水辺の散策路等の環境整備

�3 公園・広場､運動場の整備

�4 総合的な自然環境の整備

�5 不法投棄対策の整備・充実

�6 景観の維持・保全のルールづくり

�7 環境阻害対策の整備

�8 その他

�無回答

� 合 計

項 目

380

214

168

131

400

233

238

14

56

728

人数

52.2%

29.4%

23.1%

18.0%

54.9%

32.0%

32.7%

1.9%

7.7%

比率

�1 都市機能拠点地区の整備

�2 行政や商業・サービス

�3 建築物の耐震性の安全確保

�4 土地利用の仕組ルール整備

�5 公営住宅の確保

�6 災害時の安全対策

�7 その他

�無回答

� 合 計

項 目

168

312

266

212

91

492

18

77

728

人数

23.1%

42.9%

36.5%

29.1%

12.5%

67.6%

2.5%

10.6%

比率

1 商店街などの商業環境づくり

�2 身近で働ける就業の場づくり

�3 高齢者社会を支える場の充実

�4 子育てを支援する場の充実

�5 芸術文化に触れられる場づくり

�6 スポーツが楽しめる場づくり

�7 住民同士の交流の場づくり

�8 その他

�無回答

� 合 計

項 目

318

382

401

300

88

112

173

5

53

728

人数

43.7%

52.5%

55.1%

41.2%

12.1%

15.4%

23.8%

0.7%

7.3%

比率

　

こ
の
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
お
よ
び
市
民
会
議

で
出
さ
れ
る
市
民
の
方
々
の
活
発
な
ご
意
見

を
集
約
し
、
行
方
市
の
将
来
像
な
ど
ま
ち
づ

く
り
の
目
標
を
設
定
し
、
そ
の
実
現
の
た
め

の
計
画
策
定
を
進
め
て
い
き
ま
す
。

�　

ま
た
、
こ
の
「
行
方
市
ま
ち
づ
く
り
ア
ン

ケ
ー
ト
調
査
結
果
」
の
詳
細
を
後
日
、
ホ
ー

ム
ペ
ー
ジ
上
に
掲
載
し
ま
す
の
で
併
せ
て
ご

覧
く
だ
さ
い
。

��

【
自
由
意
見
で
多
か
っ
た
も
の
】

○ 行政改革の推進に関する意見

○ 少子高齢化対策に関する意見

○ 働く場の確保に関する意見

○ 行政サービスの向上に関する意見

○ 市民融合のイベント開催等の意見

行
方
市
ま
ち
づ
く
り

  

ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
の
結
果


